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Ata da Sessão Solene de Outorga de Títulos de Cidadão Macaparanense da Câmara de 
Vereadores de Macaparana. Aos dias 16 do mês de agosto do ano de 2021 em Macaparana, 
Estado de Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco 
N° 110 onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dezesseis 
horas foi iniciada pelo mestre de cerimônia convidando o Exmo. Senhor Presidente José Paulo 
Medeiros da Silva, assim como os demais pares Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Heronildo 
Ponciano de Lemos, Jones Fernando de Lima Moura, José Aguinelo de Arruda Filho, José 
Antônio da Silva, José Iranilton de Santana, Adaias Lucena dos Santos JR, Pedro de Morais 
Vieira e Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva. Dando prosseguimento o Presidente 
convidou para tomarem assento no plenário os ilustres convidados, o Prefeito Paulo Barbosa da 
Silva, a Primeira Dama Senhora Maria do Socorro Nascimento Silva, o Vice Prefeito Gilvan 
Ribeiro, Senhor Maviael Cavalcanti, o Deputado Antônio Moraes, Senhor Valdecírio 
Cavalcanti, Senhora Maria José de Flenriques Cavalcanti, Senhor Abdoral Cavalcanti, Pastor 
Joaz do Amaral e Padre Christiano de Souza. Dando continuidade, solicitou que os vereadores 
Jones Fernando e José Aguinelo buscassem para o plenário os ilustres homenageados Maria 
Stela Luna (representada por sua filha a Senhora Severina de Luna Vasconcelos), Garibalde 
Almeida de Souza, José Liberato Brito e Fernando Gomes da Silva. Em seguida determinou 
que o Vereador Fillipe Cavalcanti fizesse a leitura do trecho bíblico e posteriormente, com todos 
ainda de pé, foram executados os Hinos de Macaparana e de Pernambuco. Após a execução dos 
hinos o Vereador, Primeiro Secretário Adaias Lucena dos Santos JR fez a leitura das Resoluções 
n° 157/2020, 159/2020, 160/2020 e 165/2021, as quais concede, respectivamente, Títulos de 
cidadãos macaparanenses aos Senhores Garibalde Almeida de Souza, Maria Stela Luna, José 
Liberato Brito e Fernando Gomes da Silva. Dando prosseguimento o Presidente Paulo Silva 
convida o Vereador José Aguinelo, autor da matéria, e a Senhora Severina de Luna Vasconcelos 
para que seja realizada a outorga do Título de Cidadã Macaparanense. Convidou o Vereador 
Jones Fernando, autor da matéria, e o Senhor Garibalde Almeida de Souza para que seja 
realizada a outorga do Título de Cidadão Macaparanense. Convidou o Vereador Ricardo 
Alexandre, autor da matéria, e o Senhor Fernando Gomes da SilVa para que seja realizada a 
outorga do Título de Cidadão Macaparanense. Em seguida o Presidente José Paulo Medeiros 
da Silva foi convidado juntamente com o Senhor José Liberato Brito para realizar a outorga do 
Título de Cidadão Macaparanense. Após a entrega das honrarias o foi facultada a palavra aos 
autores e dos respectivos homenageados. Em seguida foi facultada também a palavra aos 
demais vereadores e convidados presentes. Após o discurso dos Vereadores e demais 
convidados, o Presidente agradeceu a presença de todos e marcou a próxima sessão ordinária 
para o dia 23 de agosto, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e 
achada eonformc/tódos"Os^vereadores presentes e finalmente com a Secretária Elayne Cristina 
lodrigues, de-j^ámar '  ~ T  -IT; ~ »-

xxxxxxxxxxxXxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

ÍXXXXXXXXXXXXX 
ÍXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

CXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Câmara Municipal de Macaparana -  CNPJ: 11 .287.893/0001-14 , Avenida João Francisco, 110, Centro,
Macaparana-PE, CEP:55.865-000 | Fone: (81 ) 3639-1291.

www.m acaparana.De.lea.br / /  cmv.macaparana@gmail.com

http://www.macaparana.De.lea.br
mailto:cmv.macaparana@gmail.com

